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Enviando produto para o site 

 

Para que o produto seja enviado para o site, a opção Ativo no site do cadastro 

de produtos deve ser marcada como SIM. Além disso, os campos: Marca e 

Grupo são de preenchimento obrigatório. 

 

 

 

Para calcular o valor do frete através do site é necessário informar as 
dimensões do produto e o peso. 

Se desejar enviar dados para otimização de pesquisa pelos buscadores, informe 
os campos na aba SEO. 
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As fotos para envio a plataforma podem ser adicionadas pelo próprio cadastro de produto: 
Clique na aba Foto adicione a foto principal e depois clique no botão Fotos extras(site). 
 

  
 
A tela para incluir “Fotos adicionais” será aberta: 
 

 
 
Adicione até 10 fotos e clique no botão OK. Para finalizar clique no botão Grava no cadastro 
de produtos.  
 
 

IMPORTANTE: 

O envio das fotos para a plataforma é realizada pelo Integra conforme os produtos vão sendo 
sincronizados. 
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Abrindo o sistema Integra 

 Ao abrir o sistema integra o mesmo será inserido na área de notificação (onde 

fica a data/hora do computador) 

 

 

 O sistema integra iniciará a sincronização automaticamente conforme o tempo 

definido em parâmetros. (padrão é de 15 em 15 minutos) 

 Clique sobre o ícone  para visualizar o menu 

 

 

 

 

 

 

 

 A opção Sincronizar Pedidos faz o download dos pedidos feitos no site para 

o sistema e compromete o estoque (se estiver configurado para isso). Atualiza 

o status do pedido no site se o pedido foi faturado ou o usuário mudou o 

status do pedido pelo sistema. 

 

 A opção Sincronizar Produtos inicia a sincronização dos produtos 

 

 O Item Sincroniza Tudo inicia a Sincronização de produtos e pedidos 

 

 A opção Parâmetros permite alterar as configurações 

 

 Para cadastrar código de rastreio, alterar status, movimentar o estoque, 

visualizar os dados do cliente e histórico do pedido, selecione a opção 

Pedidos. 

 Para envio de foto selecione a opção Fotos 

 A opção Sair fecha o sistema  
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Sincronização de produtos 

 No cadastro de produtos o campo “Ativo no site” identifica qual produto será 

enviado para o site. 

 

 Se o produto estiver ativo no site e a opção for desmarcada o produto será 

inativo/oculto no site na próxima sincronização. 

 

 A categoria (grupo) será cadastrada/atualizada no site, conforme os produtos 

são sincronizados. 

 
 Caso a opção subgrupo esteja ativa no sistema retaguarda, a subcategoria 

(subgrupo) será cadastrada/atualizada no site, conforme os produtos são 

sincronizados. 

 

 No processo de sincronização apenas a foto do cadastro do produto será 

enviada. Para envio de mais fotos deve-se utilizar a opção Fotos, sendo 

possível enviar até 10 fotos por produto. (Consulte: Observação para envio de foto) 

 

 Todos os tamanhos do produto serão cadastrados ou atualizados no site. 

 

 A quantidade em estoque dos produtos enviada para o site, já desconta a 

quantidade de produto em condicional. 

 
 O campo urlvideo do cadastro de produto deve conter o link do vídeo 

previamente postado no youtube. 

 
IMPORTANTE: 

 Se o produto estiver vinculado com o site e for excluído do cadastro de produto, o mesmo 

deverá ser excluído manualmente no site através do portal administrativo. Outra opção seria 

você desmarcar a opção “Ativo no site”, aguardar a sincronização do produto e depois que 

estiver inativo no site excluir o produto. 

 

 Se o tamanho de um produto for excluído, ou se o código de barras for alterado no 

retaguarda, esse tamanho deverá ser excluído do site através do portal administrativo. 
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 Produtos cadastrados diretamente no painel administrativo do site não podem ser vinculados 

ao sistema e em consequência disso não será possível controlar o estoque e nem ser 

faturado pelo sistema 

 

TRABALHANDO COM OU SEM VARIAÇÕES 

Variações são quando um mesmo produto tem tamanhos e/ou cores, voltagem etc 
diferentes como por exemplos peças de vestuários, calçados, acessórios, 
eletrodomésticos etc.  

Produtos sem variação são quando os produtos são únicos como, por exemplo, 
brinquedos, ferramentas etc.  

Nas configurações do sistema Integra é possível definir se será utilizado somente 
produtos sem variação, com uma ou duas variações. 

UTILIZANDO UMA OU DUAS VARIAÇÕES: (quando plataforma for Loja integrada) 

 O produto será atualizado/cadastrado no site conforme o número de variações definidas 

em parâmetros do sistema integra e de acordo com o preenchimento do cadastro de 

produtos. 

 

 Para que o produto seja cadastrado no site com duas variações, o campo cor deverá 

estar preenchido, caso contrário o produto será enviado para o site com apenas uma 

variação. 

 

EXEMPLO DE COMO SERÁ MOSTRADO NO SITE 

Quando Integra for 

configurado para 

trabalhar sem 

variação  

Se campo cor vazio: 

Produto será cadastro 

/ atualizado no site 

com apenas uma 

variação. 

 

Se campo cor preenchido: Produto será cadastrado / 

atualizado no site com duas variações. 

 

 

 *produto agrupado 

Sem variação Uma variação Duas variações 

 

 

 Caso o produto esteja cadastrado no site com duas variações e o campo cor, do cadastro 

de produto, for removido, o produto no site será enviado para lixeira e um novo cadastro 

será feito com apenas uma variação. 
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 Caso o produto esteja cadastrado no site com uma variação e o campo cor, do cadastro 

de produto, for preenchido, o produto no site será enviado para lixeira e um novo cadastro 

será feito com apenas as duas variações. 

 Resumindo, sempre que houver divergência entre a quantidade de variações do site e a 

quantidade de variações do cadastro de produto, o produto do site será enviado para 

lixeira e cadastrado novamente.  

 

Observação: Existe um limite de produtos que podem ser cadastrados no site dependendo 

este limite está definido no plano contratado com a plataforma. Nesta limitação são 

considerados os produtos que estão cadastrados, inativados e/ou na lixeira. Isso quer dizer 

que se você fizer muitas mudanças nos produtos entre uma e duas variações este limite pode 

ser ultrapassado e o sistema deixar de cadastrar novos produtos. Tome cuidado e mantenha 

a lixeira no painel administrativo do site sempre vazia.  



Manual do usuário – Integração com site - versão 1.08a | 2021 

Página 7 

Envio de fotos adicionais 

 Selecionar a opção Fotos no menu 

 

 “Selecionar Produto...” exibe apenas os produtos marcados como ativo no 

site para que você possa escolher. 

 Caso seja encontrado foto do produto no site o contorno do quadro da 

imagem ficará na cor azul.  

 O tamanho máximo da imagem (qualidade) será definido em parâmetros. 

 Caso escolha uma foto com tamanho superior ao permitido, o integra fará o 

redimensionamento. 

 As imagens serão adicionadas na ordem apresentada na tela. 

 Para incluir/alterar uma foto basta clicar no quadro da imagem. 

 Após as alterações clicar no botão “Enviar Fotos para o site” e aguardar a 

sincronização. 

 

 

Observação para envio de foto (informações técnicas) 

 Para o envio da foto a porta 80 do roteador deve está liberada e direcionada 

para o computador com o serviço IIS instalado. (a porta pode ser alterada) 

 Se não utilizar IP Internet fixo e nem serviço de DDNS deve-se alterar o IP 

Internet em parâmetros quando houver alteração do mesmo. (o sistema 

integra passou a obter o IP Internet automaticamente) 
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Sincronização de pedidos 

 Os pedidos serão baixados para o computador automaticamente durante o 

processo de sincronização. 

 

 A data/hora do último pedido é considerada como base para consultar novos 

pedidos no site. Se nenhum pedido foi baixado considera-se os últimos 90 

dias como data base de consulta dos pedidos. 

 

 Caso o CPF/CNPJ do cliente cadastrado no site não seja encontrado no 

cadastro de clientes, será feito a inclusão do mesmo.  

 

 O endereço de entrega será sempre o endereço informado no pedido do site. 

 

 Caso o pedido tenha sido faturado os dados da NFe será enviado para o site 

durante o processo de sincronização dos pedidos.  

 
 Caso o pedido não seja faturado e nem o status trocado para cancelado, o 

sistema vai atualizar o status do pedido já baixado, conforme o status da 

plataforma por 30 dias.   
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Atualização do status do pedido e código de postagem 

 

 Selecione a opção Pedidos no menu e depois escolha a opção Alterar 

Status / Código de Postagem. 

 

A tela de Pedidos será exibida: 

 

 

 Selecionar o intervalo de datas e clicar no botão Filtrar. 

 Clicar com o botão direito do mouse na coluna status para alterar o status. 

 Digitar o código do Objeto na coluna correspondente. 

 Clicar em Salvar Alterações para gravar as mudanças no site. 

 Clique em Histórico do Pedido para visualizar o andamento do pedido. 
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Agrupamento de produtos 

 

O sistema possibilita o agrupamento de produto. O objetivo do agrupamento é 

criar um produto principal no site e utilizar os demais produtos do agrupamento 

como variações, como por exemplo, variação de cor. 

Veja o exemplo abaixo:  

O produto CAMISA POLO foi cadastrado três vezes com cores diferentes. 

Podemos então clicar na aba Agrupamentos, definir uma descrição, um grupo, 

um subgrupo, uma marca e adicionar as demais cores clicando no botão . 

 

No exemplo acima o produto será cadastrado no site com a descrição informada 
na aba Agrupamentos, e as variações serão formadas pela cor + tamanho. 

Com ficara no site se estiver configurado com uma variação 

Descrição no site Variações 
 

 

CAMISA POLO CORES 

 
AZUL [P] 
AZUL [M] 
AZUL [G] 
VERDE [P] 
VERDE [M] 
VERDE [G] 
VERMELHO [P] 
VERMELHO [M] 
VERMELHO [G] 
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Como ficará no site se estiver configurado com duas variações: 

Descrição no site Variações 
 

CAMISA POLO CORES 

 
AZUL   |  VERDE   |  VERMELHO  
 
           P       M      G 
 

 

Faturamento do pedido com NFe 

 Para gerar a nota fiscal do pedido, acesse a opção de “Lançamento de Nota 

Fiscal Eletrônica(NF-e)” do sistema NFeSeek. 

 

 Clique no botão Novo e depois clique no botão Importar Pedidos. 

 Será exibida a janela para escolha do pedido a faturar. 
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 Selecione o pedido desejado e clique no botão Fechar.  

 Continue conforme processo de emissão de nota fiscal eletrônica. 

 Na próxima sincronização o status do pedido no site mudará para “faturado”. 

Movimentar o estoque 

 Selecione a opção Pedidos no menu e depois escolha a opção Movimentar 

estoque. 

 

A tela de Movimentar estoque - Pedidos será exibida: 
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Faturar o pedido (dar saída do estoque) 

 

 1-Informe o período;  2- Marque Não faturados;  3-Clique no botão Filtrar. 

 Marque os pedidos desejados e clique no botão Baixar estoque sem emitir 

NFe. 

 Se não desejar movimentar o estoque marque a opção Faturar sem 

movimentar o estoque. 

Devolver o pedido (dar entrada no estoque) 

 

Na tela de Movimentar estoque - Pedidos: 

 1-Informe o período;  2- Marque Faturados;  3-Clique no botão Filtrar. 
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 Marque os pedidos desejados e clique no botão Devolver ao estoque. 

 

IMPORTANTE: 

 Se o pedido foi faturado sem movimentar o estoque, não será gerado um 

lançamento de entrada. 

 

 

Pedidos cancelados (consulta) 

 

Para visualização dos pedidos cancelados, na tela de Movimentar estoque - 

Pedidos: 

 1-Informe o período;  2- Marque Cancelados;  3-Clique no botão Filtrar. 

 

Parâmetros 

 Para acessar a tela, selecione a opção Parâmetros do menu. 

 A senha de acesso padrão é: master 

Loja Integrada Woocommerce  
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URL Base: https://api.awsli.com.br (padrão) 

Chave API: Código fornecido pela API 

Chave APP: Código fornecido pela API 

URL Base: https://www.nomedaloja.com.br 

Consumer Key: Código fornecido pela API 

ConsumerSecret: Código fornecido pela API 

Custom order status: Status adicionais do 

pedido cadastrados na plataforma. 

 

 

CNPJ - Plataforma: 

 CNPJ da plataforma contratada. 

Usuário – Plataforma: 

 Usuário registrado para acessar a plataforma. 

Diretório IIS:   

 Informar a pasta do IIS com as fotos, o padrão é: C:\inetpub\wwwroot\SeekService\ 

URL UpLoad foto:  

 URL do servidor onde será armazenada as fotos para envio a plataforma. 

Padrão: http://atualizacao.seekinformatica.com.br/ 

Tamanho da Imagem: 

 Definir a largura e altura máxima em pixel da foto que será enviado para a plataforma 

Aguardar por: 

 Tempo máximo para aguardar retorno da plataforma 

Sincronizar a cada:  

 Intervalo entre cada sincronização automática. 

GRADE 

Produto simples:  

Essa opção cadastra os produtos no site sem grade (unitário). 

Uma variação:  
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Cadastra os produtos com uma grade de tamanho(Exemplo: P, M, G). Em caso de 

produto agrupado a cor será apresentada junto com o tamanho. Exemplo: Azul [P], 

Preto [M]. 

Duas variações: 

Cadastra os produtos com duas grades(Cor e Tamanho), quando o campo cor 

estiver preenchido, ou se o produto estiver agrupado. Caso o produto não possua 

cor, o cadastro será realizado com apenas uma grade. 

 ID grade tamanho 

 Se seu site utiliza plataforma “loja integrada”, cadastre previamente na plataforma 

uma grade que vai controlar os "Tamanhos". Caso utilize duas variações, cadastre 

uma segunda grade para controlar as “Cores” 

 Se seu site utiliza plataforma “woocommerce”, cadastrar previamente na plataforma 

um atributo que vai controlar os "Tamanhos". 

 Clique no botão “refresh”  para obter as grades ou atributos cadastrados na 

plataforma. 

 Selecione o Id da Grade tamanho que irá controlar os “Tamanhos” e Id da Grade 

Cor, caso utilize duas variações. 

Limitar a: 

 Quantidade máxima de requisições por minuto com a plataforma. 

Servidor: 

 Marcar quando o computador for o servidor do sistema integra. (o que faz a 

sincronização com a plataforma. 

 


